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Батьки та сім’я: відпустки й фінансова
допомога
Після народження дитини жінки, які працюють, мають право на
оплачувану декретну відпустку терміном 14 тижнів. Чоловіки мають
право щонайменше на 2 тижні оплачуваної відпустки з догляду за
дитиною. Сім’ї отримують виплати на сім’ю та виплати на навчання
на кожну дитину.

Декретна відпустка (або виплати на вагітність і пологи)
Жінки, працевлаштовані на момент народження дитини, мають право на оплачувану
декретну відпустку терміном 14 тижнів. Упродовж цього періоду вони отримують 80
% від заробітної плати.
Безробітні жінки або жінки, які не можуть працювати, мають звернутися до каси
страхування на випадок безробіття або до кантональної компенсаційної каси. Також
вони мають зазначити, чи мають вони право на оплачувану декретну відпустку.
Упродовж 8 тижнів після народження дити матерям заборонено працювати. Це
законодавча вимога, яка спрямована на захист матерів.

Відпустка з догляду за дитиною
Після народження дитини батько (або друга мати) має право на оплачувану
відпустку з догляду за дитиною терміном 2 тижні (14 днів). Батько (чи друга мати)
може вибрати, як розпорядитися цими 14 днями: узяти всі одразу або поділити їх на
окремі дні.
Ці дні потрібно використати протягом 6 місяців після народження дитини.
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Виплати на сім’ю
Батьки отримують виплати на сім’ю на кожну дитину.
Виплати на дитину нараховуються до досягнення дитиною 16 років.
Діти продовжують освіту після обов’язкового навчання? У такому разі батьки
отримуватимуть виплати на навчання для дітей до досягнення ними 25 років, але
не пізніше. Така виплата замінює виплати на дитину.
Корисно знати
Усі сім’ї мають право на виплати на сім’ю. Це не залежить від того, чи батьки
працюють за наймом, є самозайнятими, не мають оплачуваної роботи або навіть
якщо обоє є безробітними.
Виплати нараховуються щомісяця. Сума виплат на сім’ю залежить від кантону.
Щоб дізнатися докладніше, зверніться до свого роботодавця або кантональної
компенсаційної каси.

Фінансова допомога при народженні дитини
У Швейцарії виплати при народженні дитини виплачується в кількох кантонах.
Кантон Юра входить до цього списку. Це одноразова фінансова підтримка у зв’язку з
народженням дитини.
Батьки, які усиновлюють дитину віком до 8 років, отримують виплати при
усиновленні.
Щоб дізнатися докладніше, зверніться до свого роботодавця або кантональної
компенсаційної каси.
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